

IN THE UNITED STATES PATENT & TRADEMARK OFFICE

PATENT NO.: 8,310,993

USPTO CONFIRMATION CODE: 2684

APPLICATION NO.: 13/234,904

FILED: September 16, 2011

EXAMINER: Charles Shedrick

GROUP ART UNIT: 17

FOR: ACKNOWLEDGING COMMUNICATION IN A WIRELESS NETWORK

37 CFR 1.322 & 37 CFR 1.323 REQUEST FOR CERTIFICATE OF CORRECTION  
FOR USPTO AND/OR APPLICANT MISTAKE

Commissioner for Patents  
Office of Patent Publication  
ATTN: Certificate of Correction Branch  
P.O. Box 1450  
Alexandria, VA 22313-1450

Dear Sir:

A certificate of correction under 35 USC 254 is respectfully requested in the above-identified patent.

It is believed that all errors identified herein were the fault of applicant, please charge **\$100.00** to our Deposit Account No. 50-5394. In the event that a further fee is required, please charge the amount to the same Deposit Account.

The exact locations where the errors appear in the patent and patent application are as follows:

On the Face Page, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 2, Line 3, delete “(Mar. 2007).” and insert - - (Mar. 2007), - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 1, LINE 2)

On the Face Page, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 2, Line 6, delete “(Mar. 2007).” and insert - - (Mar. 2007), - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 2, LINE 2)

On the Face Page, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 2, Line 9, delete “(Sep. 1981).” and insert - - (Sep. 1981), - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 3, LINE 1)

On the Face Page, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 2, Line 12, delete “(Oct. 1989).” and insert - - (Oct. 1989), - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 4, LINE 1)

On Page 2, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 1, Line 1, delete “(2001). WCDMA” and insert - - (2001), “WCDMA - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 6, LINE 1)

On Page 2, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 1, Line 2, delete “Communications.” and insert - - Communications,” - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 2 (PAGE 127 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 6, LINE 1)

On Page 2, in Field (56), under “OTHER PUBLICATIONS”, in Column 1, Line 6, delete “(1992). The” and insert - - (1992), “The - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 3 (PAGE 128 OF FW), UNDER “NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS”, ENTRY 1, LINE 1)

On Page 2, in Field (56), under "OTHER PUBLICATIONS", in Column 1, Lines 6-7, delete "Communications." and insert - - Communications." - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 3 (PAGE 128 OF FW), UNDER "NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS", ENTRY 1, LINE 1)

On Page 2, in Field (56), under "OTHER PUBLICATIONS", in Column 1, Line 9, delete "(Oct. 1995)." and insert - - (Oct. 1995), - -, therefor.  
(LIST OF REFERENCES CITED BY APPLICANT AND CONSIDERED BY EXAMINER DATED FEBRUARY 13, 2012, SHEET 3 (PAGE 128 OF FW), UNDER "NON-PATENT LITERATURE DOCUMENTS", ENTRY 2, LINE 1)

In Fig. 5, Sheet 5 of 5, for Tag "540", in Line 2, delete "immediatley" and insert - - immediatly - -, therefor.  
(REPLACEMENT SHEET DATED SEPTEMBER 14, 2012, SHEET 5/5, FIGURE 5, TAG "540", LINE 2)

In Column 1, Line 39, delete "stations," and insert - - stations. - -, therefor.  
(ORIGINALLY FILED SPECIFICATION DATED SEPTEMBER 16, 2011, PAGE 2, PARAGRAPH [0005], LINE 2)

In Column 2, Line 28, delete "(RNC)" and insert - - (RNCs) - -, therefor.  
(ORIGINALLY FILED SPECIFICATION DATED SEPTEMBER 16, 2011, PAGE 3, PARAGRAPH [0008], LINE 8)

In Column 3, Line 13, delete "subsequently" and insert - - subsequent - -, therefor.  
(AMENDMENTS TO THE SPECIFICATION DATED JULY 12, 2012, PAGE 7, PARAGRAPH [0014], LINE 10)

In Column 6, Line 48, delete "DESCRIPTION" and insert - - DETAILED DESCRIPTION - -, therefor.  
(ORIGINALLY FILED SPECIFICATION DATED SEPTEMBER 16, 2011, PAGE 11, LINE 4)

In Column 6, Line 55, delete "UMTS" and insert - - UMTS Terrestrial - -, therefor.  
(ORIGINALLY FILED SPECIFICATION DATED SEPTEMBER 16, 2011, PAGE 11, PARAGRAPH [0050], LINE 1)

The requested corrections are attached on Form PTO/SB/44.

Dated this 26<sup>th</sup> day of February, 2013.

Respectfully Submitted,

**/R. Burns Israelsen/ Reg. # 42,685**

R. BURNS ISRAELSEN

Acting in Representative Capacity

(37 CFR 1.34)

Registration No. 42,685

Telephone No. (435) 252-1360